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Jelmagyarázat: 
gáz vezeték 

Megújuló energiák: 

A településen, így a módosítással érintett területegységeken, illetve azok környezetében már ma is 
jellemző a megújuló energiaforrások, például a napenergia felhasználása. Egyre szélesebb körben 
terjed a napkollektorok, napelemek használata, melyek telepítésére kedvezőek az adottságok. A 
módosítással érintett telkek esetében a megújuló energiák felhasználásánál elsősorban a szolár 
technika alkalmazása terjedt el a térségben, használati meleg víz készítéshez, és elektromos energia 
termelésre. 

 
Gázenergia ellátás: 

Máriakálnokon a település központi részének vezetékes gázzal történő ellátása ma már megoldott, 
míg a központtól távolabb eső lakott részek – Aranyossziget, Malomdűlő, Wass Albert utca 
területe – ma nem rendelkezik vezetékes gázellátással. Hálózati gázvezetékkel ezek a területek is 
elláthatóak a meglévő hálózat kiterjesztésével. Amennyiben úgy döntenek, hogy a jelen 
módosítással érintett, ma még nem ellátott területeket is el akarják látni vezetékes gázzal, úgy a 
többlet gáz energia igény kielégítésére a forrásoldali kapacitások rendelkezésre állnak. 
A feladatleírás 1) pontjában szereplő telek vezetékes gázenergia ellátása az Ádám Zoltán utcában 
meglévő vezetékre való rácsatlakozással, illetve a vezeték egyszerű kiterjesztésével, 
továbbépítésével lehetséges. 

Máriakálnok a feladatleírás 1) pontjában szereplő módosítással érintett terület mai 
gázenergia hálózata. A módosítással érintett telkek /Forrás: e-közművek/ 
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Elektronikus hírközlés 

Vezetékes hírközlési létesítmények: 

Máriakálnok község és benne a módosítással érintett telkeket tartalmazó területegységek vezetékes 
távközlési ellátását jelenleg a Magyar Telekom Nyrt. biztosítja. A Mosonmagyaróvári központ a 
vezetékes távközlési hálózatának bázisa. A primerközponthoz tartozó települések 96-os 
hívószámon csatlakoznak az országos, illetve nemzetközi távhívó hálózathoz. A jelen módosítás 
tárgyát képező telkek esetében a kiépített közhálózati csatlakozás már ma is biztosítható. 

A feladatleírás 1) pontjában szereplő telek vezetékes hírközlési ellátása egyrészt lehetséges az 
Ádám Zoltán utcai vezetékre való csatlakozással az onnan kiágazó 720/1 hrsz-ú mezőgazdasági 
úton történő hálózati kiterjesztéssel, másrészt a telek D-i határát képező 235/3 hrsz-ú „út”-ból és 
029/2 hrsz-ú „közút”-ból álló településközi úti útvonal együttes területén lévő vezetékre való 
közvetlen rácsatlakozással. 

 
Máriakálnok a feladatleírás 1) pontjában szereplő módosítással érintett terület mai 
hírközlési hálózata. A módosítással érintett telkek /Forrás: e-közművek/ 
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Máriakálnok a feladatleírás 2) pontjában szereplő módosítással érintett terület mai 
hírközlési hálózata. 
Jelmagyarázat:
hírközlési 

A módosítással érintett telkek /Forrás: e-közművek/ 
 

vezeték 

A feladatleírás 2) pontjában szereplő telek vezetékes hírközlési ellátása a Vadvíz utcai vezetékekre 
való rácsatlakozással már ma is biztosítható. 

Vezeték nélküli hírközlési létesítmények: 

Mint bárhol-máshol, Máriakálnok településen is a távközlési ellátottságot növeli a vezeték nélküli 
mobiltelefonok használata. Az előzetes vizsgálatok szerint a módosítással érintett területeken a 
vezeték nélküli hírközlési szolgáltatók megfelelő lefedettséggel biztosítanak vételi lehetőséget. 

Kommunális hulladék 

Máriakálnok településen a szilárd háztartási hulladékot rendszeresen gyűjtik, és a kommunális 
hulladék elszállása a településeken megoldott. A módosítással érintett telkeknél a kommunális 
hulladék gyűjtése, elszállítása már ma is megoldott. A kommunális hulladékkal való elbánás 
szempontjából Máriakálnok település a Mosonmagyaróvár régióhoz tartozik. A kommunális 
hulladék gyűjtését és elszállítását a térségben a Kisalföldi Kommunális Hulladékgazdálkodási 
Közszolgáltató Nonprofit Kft. végzi. A társaság a hulladékgazdálkodás közszolgáltatás körébe 
tartozó teljes körű szolgáltatásokat nyújt Máriakálnoknak, és még 72 db településnek. 
A Kisalföldi Kommunális Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. székhelyei: 
központi iroda: 9200 Mosonmagyaróvár, Erkel Ferenc u. 10. a mosonmagyaróvári telephely: 9200 
Mosonmagyaróvár, Barátság u. 8. 
A közszolgáltató tagtelepülésein a korszerű hulladékgazdálkodási rendszer kiépítése is 
megvalósult, melynek keretében szelektív hulladékgyűjtő szigetek, hulladékudvarok épültek, 
bevezetésre került a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés és a házi komposztálás, valamint a 
jánossomorjai hulladékkezelő telepen is jelentős fejlesztések zajlottak. 
Máriakálnok község nem rendelkezik hulladék udvarral, a legközelebbi hulladékudvar helye 
Mosonmagyaróváron a Gabonarakpart utcában található. Ennek nyitvatartási ideje: 

Kedd, Csütörtök 
Szombat 

9:00 - 17:00 
9:00 - 13:00 
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A hulladékudvar távolsága a településtől: 5,9 km. Mindezeken túl, Halásziban, a Révai utca végén
működő hulladékudvar szolgáltatásait is igénybe vehetik a máriakálnoki lakosok. Ennek távolsága
5.3 km. A hulladékudvarokban megtalálhatók a szelektív gyűjtési rendszer sajátos elemei. Itt a
lakosság díjmentesen leadhatja az elkülönítetten gyűjtött, hasznosítható hulladékokat. A
hulladékudvarban a különböző anyagféleségek elkülönített, rendezett körülmények közötti gyűjtése
beton térburkolatra helyezett, zárt konténerekben történik, nyitvatartási idővel, személyzet
felügyelete mellett. Máriakálnok településen két szelektív hulladékgyűjtő sziget is található: az egyik
a központi belterületen, a Petőfi Sándor utcában, a másik, a Malomdűlő településrészen, a jelen
módosítással érintett Vadvíz utcai telket is tartalmazó területhez közelebb, az Őzike utcában van. Az
itt a kihelyezett „harang” edényekben, szelektíven papír, műanyag, üveg, fém lakossági hulladék
elhelyezése lehetséges. A módosítással érintett területek közúti kiszolgálását biztosító utcahálózati
rendszer alkalmas arra, hogy a kommunális hulladék gyűjtését végző járművek szállítási útvonala
legyen. 
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3.1. 

H

A 

ELYZETELEMZŐ ÉS ÉRTÉKELŐ MUNKARÉSZ 

TERVEZÉS SZEMPONTJÁBÓL RELEVÁNS TERÜLETEK TÉRKÉPI LEHATÁROLÁSA 

Alaptérképi kivonat (a 2. számú módposítással érintett terület) 

Az 1. számú módosítással kapcsolatban a tervezés szempontjából releváns terület a 024/4 hrsz.-ú
telek. 

 
Alaptérképi kivonat (az 1. számú módposítással érintett terület) 
A 2. számú módosítással kapcsolatban a tervezés szempontjából releváns telek a 2027 hrsz-ú telek, 
mely Malomdűlő településrészen található a Vadvíz utcában. 
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